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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Η Πρυτανεία του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων βρίσκεται στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει 
ότι η κα Άρτεμις Γιώτσα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Κοινωνικής Ψυχολογίας του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών είναι Πρόεδρος της Διεθνούς Εταιρείας 
Διαπροσωπικής Αποδοχής Απόρριψης (ISIPAR, International Society for Acceptance 
Rejection). 
Η κ. Γιώτσα είναι μέλος της Επιστημονικής Επιτροπής του Συλλόγου Ελλήνων Ψυχολόγων 
για την εφαρμογή του προγράμματος στην Ελλάδα ACT/Mικροί Μεγάλοι Μαζί Εναντίον της 
Βίας σε συνεργασία με τον Αμερικανικό Ψυχολογικό Σύλλογο (APA) και εκπροσωπεί την 
Ελλάδα στην Ευρωπαϊκή Εταιρεία Ψυχολόγων (European Federation of Psychological 
Association) στις επιστημονικές επιτροπές για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα και την Ηθική 
Δεοντολογία (Board of Human Rights and Board of Ethics).  
Η ανάγκη για θετική ανταπόκριση από τους άλλους ξεκινάει από τη βρεφική ηλικία στη ζωή 
του ανθρώπου. Η αποδοχή και η συναισθηματική ζεστασιά που πηγάζουν από τις σχέσεις 
με τους σημαντικούς άλλους, αποτελούν το βασικό κίνητρο της κοινωνικοποίησης του 
ατόμου και της ομαλής ψυχοκοινωνικής του εξέλιξης. Η προσδοκία αποδοχής, για το άτομο, 
αποτελεί κίνητρο κοινωνικής επιβράβευσης, το οποίο δημιουργεί τις προϋποθέσεις για την 
λειτουργία του ατόμου μέσα στην ομάδα που ανήκει. Η έλλειψη αποδοχής αντίθετα, 
δυσκολεύει το άτομο να ανακαλύψει και να αναπτύξει τις ικανότητες του, όπως και να 
προσαρμοστεί στην κοινωνική του ζωή με πιθανή εκδοχή την περιθωριοποίησή του και την 
εκδήλωση δυσκολιών συμπεριφοράς. 
Στο πλαίσιο της Διεθνούς Εταιρείας Διαπροσωπικής Αποδοχής Απόρριψης 
πραγματοποιούνται συνεργασίες με φορείς της χώρας, ευρωπαϊκούς φορείς και 
εκπαιδευτικά ιδρύματα ανά τον κόσμο, προκειμένου όλα τα προγράμματα να συντονίζονται 
με τις διεθνείς κατευθυντήριες αρχές με γνώμονα τη διαπροσωπική ισορροπία και 
λειτουργικότητα του ατόμου. 
Με την ανάληψη της Προεδρίας της η κ. Άρτεμις Γιώτσα ανακοίνωσε τη διοργάνωση του 7ου 
Διεθνούς Συνεδρίου Διαπροσωπικής Αποδοχής Απόρριψης στην Ελλάδα, το οποίο 
πραγματοποιείται από τις 15-18 Μαΐου 2018 στην Αθήνα, στο Τμήμα Ψυχολογίας του 
Παντείου Πανεπιστημίου σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 
Οι Πρυτανικές Αρχές του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκφράζουν τα θερμά τους 
συγχαρητήρια και εύχονται καλή επιτυχία στο πολύπλευρο έργο.  
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